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Sitzhdhe

Seat height

Hauteur du siege
Altezza della seduta
Altura de asiento
Zithoogte
Wysokos$¢ siedzenia
BblicoTa cuaeHbst
Visina sedeza
Siddehgjde
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Sitz- und Rickenneigung

Seat and back inclination

Inclinaison du siege et du dossier
Inclinazione seduta e parte posteriore
Inclinacién asiento y respaldo

Helling zitvlak en rugleuning
Odchylenie siedziska i oparcia
HaknoH cuaeHbst 1 CrHKK

Naklon sedeza in naslonjala

Seede- og rygstettehaeldning
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Sitztiefe

Seat depth
Profondeur du siege
Profondita di seduta
Altura del asiento
Zitdiepte

Siedzisko gtebokos¢
['ny6uHa cnaeHbs
Nastavitev globine
Siddedybde

Ruckenanpressdruck

Contact pressure

Pression d’appui

Pressione d’appoggio

Presién del respaldo
Contactdruk

Sita nacisku plecéw
[asneHue npuxnuma Ha CrnHKY
Hrbtno naslonjalo-pritisk
Rygstottetryk

Bedienungsanleitung
User guide

Mode d’emploi
Istruzioni per I'uso
Instrucciones de uso
Gebruiksaanwijzing
Instrukcja obstugi

PykosoacTtso no
aKcnnyatauum

Navodilo za uporabo

Betjeningsvejledning

flex 434

giro

giroffex

designed to work



TS

Lordosenstutze Hohe

Lumbar support height
Positionement de I'appui lombaire
Supporto lombare altezza
Respaldo antilordosis altura
Lordosesteun hoogte

Podparcie ledzwiowe wysokosé
[OSICHNYHBIN yNop BbIcOTa
Ledvena opora-visina
Lordosestotte hojde

Armlehnenhdhe
Armrests height
Hauteur des accoudoirs
Braccioli altezza
Reposabrazos altura
Armleuningenhoogte
Podtokietniki wysokos¢
[oaNOKOTHMK BblcOTa
Naslon za roke-visine
Armleenhojde

Armlehnenbreite
Armrests width

Largeur des accoudoirs
Braccioli larghezza
Reposabrazos anchura
Armleuningenbreedte
Podtokietniki szerokos¢
[MOANOKOTHUK LUMPUHA
Naslon za roke-Sirina
Armleenbredde
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Armlehnentiefe

Armrests depth
Profondeur des accoudoirs
Braccioli profondita
Reposabrazos profundidad
Armleuningendiepte
Podtokietniki glebokosé
[oANoOKOTHUK rny6uHa
Naslon za roke-globina
Armleendybde

Armlehnenrotation
Armrests rotation

Rotation des accoudoirs
Rotazione dei braccioli
Rotacién de reposabrazos
Rotatie armleuningen
Podtokietniki obrot
[oAnoKOTHUK BpaLLleHme
Naslon za roke-rotacija
Armleenrotation
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